

承德钒钛获批 发 13 亿公司债

承德钒钛发行不超过人民币 13 亿元公司债券的申请已经中国证监会核准。

新华百货 控制人或成大股东

新华百货得知,公司第一大股东北京物美商业集团拟将其持有的公司股份转让给公司实际控制人物美控股集团,公司股票自 2008 年 1 月 24 日起停牌。

张江高科 2.6 亿 竞得浦东四地块

张江高科昨日以 26265 万元的总价成功竞得浦东新区张江镇新盛村四宗地块的国有土地使用权。

胜利股份、深赤湾 A 股权转让搁浅

由于近期青岛市委、市政府拟对胶州湾海岸线规划定位重新进行论证,胜利股份和深赤湾 A 的股权转让事项受到了影响,截至目前谈判处于中止停顿状态。

四维控股 停牌自查股价异动

由于近两日的股票交易出现异常波动,四维控股目前正在向公司管理层及公司股东询证有无需要披露的重大事项,今日停牌一天。

现代投资获批 受让期货公司股权

现代投资已获得中国证监会批准并完成了“大有期货”股权的工商变更登记手续,公司将向“大有期货”注资 4000 万元。此外,公司预计 2007 年度净利润比上年增长 100%至 150%。

*ST 创智卖资产 解资金瓶颈

为了盘活存量资产,解决公司资金瓶颈,*ST 创智拟以 1950 万元出售公司持有的成都飞机工业集团电子科技有限公司 15.57%股权,预计此次交易给企业增加约 900 万元左右投资收益。

首份上市券商年报亮相

国元证券去年净利润同比增长 314%,每股收益 1.64 元

国元证券今日拉开了上市券商年报披露序幕,公司去年实现净利润 22.8 亿元,同比大增 313.6%,每股收益 1.64 元,同比增长 300%。值得注意的是,权证创设业务为该公司带来了超过 7.3 亿元的业务利润。

截至 2007 年年底,国元证券总资产为 189.4 亿元,比上年同期增长 128.5%;净资本金额为 42.13 亿元,同比增长

121.21%。公司全年实现营业收入 41.0 亿元,同比增长 245.88%;实现净利润 22.8 亿元,同比增长 313.6%。

券商在大赚充盈自己“家底”的同时,公司营运中的工资开支也大幅增长,年报相关数据显示,国元证券 2007 年的工资开支达到约 3.4 亿元,同比增长 135%,大幅增长主要是由于公司提取了 2.3 亿元董事长奖励基金。

国元证券表示,2008 年将通过定向增发等方式扩充资本,同时引进具有金融业背景、全国乃至国际影响力的战略股东。据介绍,本月 7 日,国元证券公司股东大会已经审议通过非公开发行股票合计不少于 3 亿股、不超过 5 亿股,募集资金不超过 180 亿元,募集资金将用于充实公司资本金,目前相关工作正在筹备中。

快报记者 马婧好

金牛能源入主 *ST 沧化业绩预盈

由于金牛能源的人主重整,*ST 沧化一反此前的悲观情绪,今日转而作出了 2007 年度将实现盈利的乐观预计。

2007 年 10 月 31 日,*ST 沧化预告全年业绩为亏损,原因是对外担保及贷款逾期引发大量起诉,多数资产被冻结、查封,流动资金枯竭,导致公司在建工程项目停工,生产装置全部停工。

就在 *ST 沧化难以以为继的时刻,同省兄弟金牛能源出手相救。去年 12 月 25 日,*ST 沧化公告称,金牛能源成功拍得了沧化集团与

相关公司所持 *ST 沧化大宗股权,如果此次收购顺利完成,金牛能源控制 *ST 沧化的股权比例将达到 40.85%,成为 *ST 沧化的控股股东。

此前,*ST 沧化股东中,所持股份超过 10 万股以上的部分,每户无偿减持 11%,共计减持约 3285.53 万股,以让渡出出资人权益。管理人通过有偿转让股东让渡的股份,来增加企业的现金资产,提高普通债权人的重整清偿比例。此举也令 *ST 沧化恢复了一些生机。

拍得股权后,金牛能源

迅速接手 *ST 沧化的经营管理。金牛能源还承诺,将利用自身的资金、人才、资源等优势对沧化股份实施战略重组,且 *ST 沧化的一些项目将逐渐恢复开工。目前看来,*ST 沧化面貌在发生改变,前景向好。

*ST 沧化今日预计 2007 年度将实现盈利。

有分析师还认为,*ST 沧化现有 29 万吨 PVC 生产装置及在建 40 万吨 PVC 项目建成后,总装置规模可达 69 万吨,国内市场占有率可达 10%。

快报记者 贺建业 彭友

追踪报道

中航称:东航南航合作属业内常态

对于东航与南航忽然宣布进行全面业务合作,中航集团昨日表态,认为东航与南航的合作属于业务常态,但只有股权合作才能将双方更加紧密地联系起来。东航与南航 22 日忽然宣布在上海签署业务合作框架协议,双方将在市场营销、飞机采购、航材共享和地面服务等方面展开合作,而这也是三大航中的两家首度联手展开全面合作。尽管南航董事长刘绍勇强调与东航的这一业务合作谈判已经

进行了一年多,但该合作的宣布时间恰逢中航有限提出新的方案之时,令国内民航业重组的态势发生了微妙转变。

而对于东航集团质疑中航方案没有体现出诚意,中航有关人士表示,之前公布的建议体现的是原则,详细的方案得等到与东航坐下来具体谈。中航方面昨日表示,这一方案体现了中航方案的关键性原则,与东航的合作得通过长期的研究,但具体的需要与东航坐下来

谈,目前需要给东航一些时间来考虑。

此前,东航一直对中航方案持抵制态度。一位东航内部人士表示,中航方面如果要谈,必须表现出诚意,提出一些具体的行动。而中航方面目前则认为只有东航先愿意跟中航谈,才能够进一步探讨具体的合作。至此,双方都在等待对方先迈进一步,东航与国航的谈判似乎继续陷在僵局中。

快报记者 索佩敏

中航集团拟 12.4 亿增持中航地产

中航地产的大股东、深交所上市的深圳中航集团今日宣布,1 月 21 日,公司与母公司中国航空技术进出口公司深圳中航地产公司签订股权转让合同,将以定向增发的方式,收购它们分别持有的中航地产约 20.62% 及 7.17% 股权,总价为 12.4

亿元。由此,深圳中航集团将成为中航地产的绝对控股股东。

而中航地产今日也公告,将向公司控股的三家房地产企业以及关联方深圳市中航酒店管理有限公司进行增资,共计增资金额为 49437.5 万元,全部由公司现金投入。

快报记者 应允佳

多家公司高效照明产品将获补贴

昨日,财政部、国家发改委联合发布《高效照明产品推广财政补贴资金管理暂行办法》,财政补贴将重点支持高效照明产品替代在用的白炽灯和其他低效照明产品。

继昨日浙江阳光“预喜”后,联创光电、雪莱特两家公司今日也公告“预喜”。同样可能受益的公司还包括佛山照明、方大 A 等。

快报记者 彭友

江淮动力一副总子女涉嫌内幕交易

深交所最新数据显示,江淮动力副总经理王昌祥的子女王晓东 1 月 15 日购入江淮动力 44800 股,而江淮动力 1 月 22 日停牌,并于昨日披露了一项重大敏感信息。

上述重大敏感信息是江淮动力 1 月 21 日与迪马股份签订《非公开发行股票购买资产协议书》,江淮动力认

为,以持有的东原地产股权置换迪马股份非公开发行股份,有利于公司实现投资增值的目的。因此,上述事项对于江淮动力而言是非常正面的。江淮动力副总经理子女在此敏感信息发布前买入公司大量股份,有内幕交易的嫌疑。

快报记者 丁可

*ST 公司股权“高价”拍卖重现市场

久违的 *ST 公司股权以高于每股净资产和市价作为拍卖底价现象,开始重现市场。

记者昨天了解到,受法院委托,四川内江黑马拍卖有限公司 2 月 3 日将对 *ST 方向 50 万股法人股进行拍卖,参

考价为 5.35 元/股。这一拍卖底价不仅远高于 *ST 方向暂停上市前的收盘价 3.82 元,而且远高于 *ST 方向最新一期定期报告公布的每股净资产 -2.44 元。

快报记者 陈建军

三公司实施股改将先后复牌

S 科学城股改实施完毕,公司股票将于今日恢复交易,股票简称变更为“科学城”,今日公司股票不设涨跌幅限制、不纳入指数计算。

S 爱建、S*ST 雪绒今日公布股改实施公告称,其中 S 爱建实施股改的股份登记日为 2008 年 1 月 25 日,对价股份到账日期为 2008 年 1 月 25

日。公司股票将于 2008 年 1 月 29 日恢复交易。S*ST 雪绒实施股改方案的股份变更登记日为 2008 年 1 月 25 日,流通股股东获得转增股份到账日为 2008 年 1 月 28 日。公司股票即将于 2008 年 1 月 28 日复牌。方案实施完毕,公司股票将于 2008 年 1 月 28 日恢复交易。快报记者 彭友



苏盐连锁

傅厚岗直营店

郁金香直营店

提档升级

诚招苏盐连锁加盟
联系电话: 8008289982、52883762
网址: www.njsalt.com



★乔迁至卡子门郁金香路6号
★面积扩大80%,经营品种增加50%




紫金理财

2008 稳健 1 号

收益高 预期年化收益率 5.88%

风险低 保本率 100%

期限短 3 个月

2008年1月24日至2008年2月3日

限时限量 售完即止

仅限南京、扬州、宿迁三地销售

* 请您充分认识投资风险, 谨慎投资。

江苏银行总行营业部 025-58588188
江苏银行南京城南支行 025-58588700

江苏银行扬州分行 0514-87339760
江苏银行南京城中支行 025-58588791

江苏银行宿迁分行 0527-84392912
江苏银行南京城北支行 025-58588745

24小时客服热线: 96098
www.jsbchina.cn